Плотникова Дарья



1. Почему Вы выбрали ИИЯ МГПУ для обучения в бакалавриате? Почему французский язык в ИИЯ МГПУ, направление «Лингвистика. Теория и практика межкультурной коммуникации»?

Я изначально рассматривала МГПУ как ВУЗ, в который я могу пройти по баллам на бюджет. Но после того, как стали известны баллы ЕГЭ, я почему-то была абсолютно уверенна, что поступлю сюда именно на направление «Теория и практика межкультурной коммуникации (французский

язык)». Само направление «лингвистика» привлекало меня достаточно давно, так как еще в школе у меня были способности к изучению языков. Французский язык привлекал меня куда больше, чем немецкого или английский (хоть я и посвятила его изучению 11 лет), например. Отчасти на выбор языка повлияла учительница французского в школе. И сейчас я нисколько не жалею о том, что учусь именно здесь.

2. Как прошел первый год учебы? Чему научились? Какие достижения?

Год пролетел для меня достаточно быстро. По началу у меня были некоторые трудности с французским, потому что мой уровень языка оставлял желать лучшего, но при этом я попала в продвинутую группу. Однако уже к концу второго семестра я могу спокойно говорить на простые темы. Более того, я попробовала себя в конкурсе переводов и в некоторых фонетических конкурсах. Также во втором семестре я приняла участие в написании небольшой статьи на французском языке.

3. Самый яркий момент за прошедший год?

Самым запоминающимся моментом этого года стала поездка на конференцию в Петрозаводск, так как это был первый опыт выступления с научным докладом на французском языке.